



■ 易建联做不了自己的主



■ 小哈里斯不死心



■ 宏远老总陈海涛坐等喜从天降



■ 费根焦头烂额

图 TP

雄鹿四处表诚意

也许雄鹿方面无论如何也未想到,在选秀大会上摘得的易建联,竟是一朵带刺的玫瑰。

按照NBA几十年来的选秀制度,雄鹿原本只需在选秀大会后,将易建联带到密尔沃基介绍给大家,然后和他签订新秀合同就是了。没想到选秀一结束“易之队”就传出声音,表示不愿意让阿联去密尔沃基这样的小城市,那里不是一个适合他发展的地方。

本来雄鹿完全可以态度强硬,你易建联不来也得来。但出于利益最大化考虑,小哈里斯并未采取这种做法,而是主动出击大表对阿联的诚意。尽管小哈里斯曾表示,选择易建联并未参杂商业因素,但这显然只是一种托词。实际上选秀一结束,密尔沃基方面就已经开始欢呼了:易建联背后有巨大的中国市场,届时一定有许多中国企业愿意来密尔沃基投资。

这次在拉斯维加斯,小哈里斯亲口对本报记者表示,中国媒体对易建联的关注让他感到吃惊,这种关注度无疑也是对雄鹿方面非常有利的。于是他一边四处表达着雄鹿对阿联的诚意如何如何,一边又在巧妙暗示着自己的委屈:我们都这样仁至义尽了,

本报拉斯维加斯今日电 (特派记者 李元春)当地时间昨晚7时,中国男篮在NBA夏季联赛中遭遇国王队,最终中国队以47比73不敌对手,47分也是中国男篮历史上最低得分。

中国男篮依旧开场就派出全部主力,不过连续作战也使得队员颇为劳累,进而影响了竞技状态,投篮全无手感。作为NBA新秀,易建联状态起伏很大,首节几次单打均未成功,上半场7投0中一分未得,带着4次